Collingbourne Auctioneers

LOT Item no. CATALOGUE 1\1/\_/5552324
1 2207/223 Eg\éﬁriélgrﬁgsaystal Pendant with Star Fish Design & Dolphin Carved Abalone
2 2207/222 Antique Sterling Silver CAMEO Pendant - 14 Grams 925 Silver With Diamond Cut
Burmese Ruby Gems Around - Appraisal Value $336
3 2207/263 |Silver Pendant with 16 Carat RUBY & Diamond Cut Accent Gemstones on top
4 2207/225 |Bavarian Art Crystal Pendant with Pink Flower Design & 10mm Sea Pearl Earrings
5 2207/264 |Thai Pearl Necklace with Silver Filigree Clasp
6 2207/217 |Sowarski Type Necklace - Enhanced Gemstone Crystals "Rainbows Moostone"
7 2207/224 |Bavarian Art Crystal Pendant with Gold Cross Design
8 95/1214 |sunglasses
9 117/117 |925-sterling silver pendant with black onyx
10 2207/218 |Sowarksi Type Necklace - Enhanced Gemstones Crystals "Black Onyx"
11 1481/119 |Bone necklace decorated with an elephants head
12 2207/219 |Sowarksi Type Necklace - Enhanced Gemstone Crystals "Mystic Topaz"
13 2086/24  |Silver cross, stand not included
14 2207/221 |10 Karat Gold Ring with 5 Carats of Mystic Topaz Gems
15 2207/239 |Gold Plated Cocktail Ring with Diamond cut Gems Cluster
16 2207/230 Silver Fashion Ring with Diamond cut Tapered Baguettes & 2.2 ct. Round Sapphire
17 2207/205 |Custom design ring with 2 carat ruby in silver filigree gem setting
18 177/161 |White Chinese natural jade pendant
19 174/311 |2 x silver book cliper *925
20 384/277 JAsaklitt electric scale
21 384/276 |LED light
22 384/273 |Casio digital camera with charger
23 1481/123 |Pair of erotic bone snuff bottles
24 713/75  JAntique European pocket watch *glass needs re-fitting*
25 2086/29 |Silver pearl pendent, stamped 925 on chain
26 2207/234 |Silver Fashion Ring with 5.5 Carat Flame Fusion Ruby & Diamond cut gems
27 2207/233 |Silver Cocktail Ring with 5 Carat Sapphire & 2 Rows of Diamond cut Accent gems
28 2207/237 |Silver Ring With gold Quartz Coral Flower Fossil Gemstones From Indonesia
29 2207/236 |Silver Ring with Burma Sapphire
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30 2207/229 |Silver Fashion Ring with Egyptian Emerald & 7 Diamond cut gems

31 886/3 2 X Android moblie phones *working

32 2207/232 |Silver Fashions Ring with 3.5 Carat Flame Fusion Ruby & 12 Diamond cut gems

33 177/157 |Diamond .30 ct. with 18k gold Ring ( with Certificated in office)

34 2207/238 |Silver Chiefs Ring with yin/fyang Art Agate Gem

35 2086/25 |Australian regiment field medal

36 1481/118 |A pair of antique Chinese porcelain boxes, landscape painted

37 990/21 |German 1914-1918 front fighter iron cross & Iron Cross 2nd Class 1939 in box

38 2086/16 |Thailand 50 Years anniversary coin set

39 2086/26 |6x Silver gold spoons, Chester 1927

40 496/16 |2 bracelet and 2 necklace

41 177/156 |MING's 14K gold with natural pearl and white jade brooch

42 1120/84 |The most noble order of the crown of thailand

43 384/275 |Portable multi drive + 2 extornal hard drive 250 GB

44 142/731 |Silver masonic medal with stone in case

45 2207/262 3 Original Chinese Silver Sculptured Figured, Farmer & Buffalo, Water Vendor with
Buckets & Cock Fighter - cc:1950

46 990/22  |Set of black coral necklace, bracelet

a7 990/23 Ivory carved pendent

48 1481/120 |Beautiful lapis lazul real gemstone pendant

49 142/732 |3x Beautiful cloisonne vases

50 142/733 |Solid silver perfume bottle stamped

51 177/155 |Sukhuthai Silver necklace with King rama 5 pendance

52 2207/265 |Artist Designed Silver & Brass Enamel Bracelet

53 2433/2 Full gold full sovereign 1899

54 2433/1 A full gold Victorian half sovereign 1894

55 2207/227 Silver Fashions Ring with 5 Bezel Set Gems - Thaigem.com Brand - - 1982 Design
Award; Bangkok Jewelry Fair - (925) Sterling Silver -

56 2207/235 |Silver Cocktail Ring with Ruby, Sapphire & Emeralds

57 2207/220 |10 Karat Gold Ring with 5 Carats of Aquamarine Gems

58 2207/228 |Silver Fashion Ring with Pearl & 12 Diamond cut gems

59 2207/231 |Silver Fashion Rind with Australian Emerald & 6 Diamond cut gems

60 777/12 Pair of chinese ivory lion

61 95/1228 |Big model ship
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Accurist ladies gold plated diamond watch - top Euro brand guarantee. Over 4000B

62 666/417 online genuine British import

63 666/419 Pulsar ladies Swarovski stone set dress watch - top Euro brand guarantee. Over
4000B online genuine British import

64 666/415 Ladies sekonda diamond set bracelet watch - top Euro brand guarantee. Over
2000B online genuine British import
Identity black men's watch - top Euro brand guarantee. Over 1000B online genuine

65 666/434 British import

66 666/315 G-Shock by Casio mens quartz watch with grey dial digital display and black resin
strap, 7500B online 100% genuine and European import

67 666/129 Rotary Swiss made watch - mens gold plated expanding bracelet - with lifetime
international guarantee - over 5000B online genuine European import
Bench square dial watch - top Euro brand guarantee. Over 2000B online genuine

68 666/424 British import

69 666/425 Adidas unisex performance watch - top Euro brand guarantee. Over 2500B online
genuine British import

70 666/432 Casio top of the range white face brown strap - men's watch top Euro brand
guarantee. Over 3500B online genuine British import

71 666/411 Rotary Swiss made watch - Men's chrono stainless steel bracelet with lifetime
international guarantee - over 7000B online genuine European import

72 666/428 Casio heavy duty multi dial men's stainless steel watch - top Euro brand guarantee.
Over 2000B online genuine British import

73 666/426 Adidas sports top of the range watch - top Euro brand guarantee. Over 4000B
online genuine British import

74 666/429 Casio heavy duty chrono date men's black dial watch - top Euro brand guarantee.
Over 3000B online genuine British import

75 666/431 French Connection black watch - top Euro brand guarantee. Over 4000B online
genuine British import

76 666/410 |ROtary Swiss made watch - Men's gold plated expanding bracelet with lifetime
international guarantee - over 5000B online genuine European import
Playboy ladies bunny watch - top Euro brand guarantee. Over 2500B online

" 666/422 genuine British import

78 666/414 Rotary Swiss made watch - Men's date gold colour with brown strap with lifetime
international guarantee - over 4500B online genuine European import

79 666/413 Rotary Swiss made watch - Ladies rectangular two tone watch with lifetime
international guarantee - over 5000B online genuine European import

80 666/437 |ldentity diamante ladies black dress watch - European brand 1500B in the UK
Truth ladies white dial watch - top Euro brand guarantee. Over 1500B online

81 666/421 genuine British import
70 Boxes of Different Ruby & Sapphire Gems - All Authentic Jewelry Quality

82 2207/271 |Selections from Local Mine in Burma, Thailand, Cambodia \, & Vietnam. Started
bid 1400 Baht = Only 20 Baht Each

83 666/412 Rotary Swiss made watch - Ladies champagne dial two tone with lifetime
international guarantee - over 5000B online genuine European import

84 666/423 Morgan watch and bangle set watch - top Euro brand guarantee. Over 2000B
online genuine British import

85 666/430 Baby G-Shock blue in tin by Casio watch - top Euro brand guarantee. Over 4000B
online genuine British import

86 666/436 IL_JIEIt European brand white watch in attractive presentation box. Over 1500B in the

87 666/427 Extremely rare white leather strap Adidas watch - top Euro brand guarantee. Over
4000B online genuine British import. Sold out everywhere

38 666/416 Accurist white ladies ceramic rose gold watch - top Euro brand guarantee. Over
4500B online genuine British import

89 666/314 Trade job lot Casio 4 watches some of Casios most popular designs brand new in
box 5500B online - 100% genuine and European import

90 666/313 Trade job lot Casio 4 some of Casios most popular designs brand new in box
5500B online - 100% genuine and European import
Identity yellow men's watch - top Euro brand guarantee. Over 1000B online

91 666/433 genuine British import

92 666/435 Constant 2 interchangeable fob nurses watch - top Euro brand guarantee. Over
1500B online genuine British import

93 666/438 |Pod pink ladies watch, European brand 1000B in the UK
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Firetrap designer black watch - top Euro brand guarantee. Over 3500B online

94 666/418 genuine British import

95 666/409 Rotary Swiss made watch - ladies nurses fob watch with lifetime international
guarantee - over 4000B online genuine European import

96 666/420 georiuj-i;r?ei: I\Igﬁ'[;:sshbilrﬁgléﬁnd red watch, top Euro brand guarantee. Over 2000B online

97 1901/97 |2x Filipino paintings

98 2207/242 9 Jewelry C_atalogs From tht_a Bangkok Gem & Jewe_lry conventions from 2002 to
2014 featuring the best Designs & Dealers World wide

99 2370/27 |Coffee table glass top

100 1481/124 [Wooden walking stick

101 174/309 |Chinese tray set

102 709/1088 |7 small boxes

103 95/1237 |Bronze horse

104 2207/259 |2 Original Blue & White water pipes from the 1850's English / China Opium War

105 18/128  |4pcs of porcelain items

106 2207/243 |Monk Making Blessing with Food pot

107 142/735 |Chinese figure of life in ebony wood

108 1481/126 |Vintage ashtray with bible scene

109 592/446 |Japanese dish

110 709/1064 |Table lamp

111 95/853 Bronze

112 2207/241 |12 Laminated Pablo Picasso Abstract Nude Paintings

113 2207/226 SPSISI?;; Golden Jade Carving of the Taoist God Longevity on Carved wood

114 709/1061 |Jaguar s-type (1999 ) car model classic collection

115 709/1070 |4 dolls

116 2207/244 |2 Chinese Porcelain hand painted cups with tea filters & LIDS

117 709/1080 |Capodimonte man

118 2207/254 |Silver Plated Bronze Buddha Seated on Boat Pedestal cc:1950

119 709/1067 |Ceramic clock set with vase

120 592/447 |US dagger

121 410/68 Pair of antique Victorian candle holders

122 410/67  |Antigue bird clock in cage

123 913/66 |3 china ornament

124 709/1081 |Table lamp

125 709/1066 |Statue of a boy and dog table lamp ** no guarantee **
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126 95/1222 |Green vase

127 709/1071 |Lot of decorations

128 18/127  |Porcelain masks

129 919/42 2 x Wooden navy man ornamant

130 95/1223 |Red vase

131 919/44 Fisherman

132 1481/121 [Antique Victorian fishing rod

133 592/448 |Japanese samurai

134 709/1072 |Lot of decorations

135 777/13 Pair of chinese hand painted ceramic wall hangers

136 384/296 |Wooden carved afican mask

137 18/129 Decorative pot on cartwheel

138 95/1224  |Purple vase

139 709/1079 |ltaly vase

140 709/1084 |OIld box

141 95/1167 |2 silver plate serving trays

142 2367/2 Macbook air 2010 ( cpu core 2 duo speed 1.86 ghz , ram ddr3 2 gb , harddisk ssd
128 ) with charger and bag

143 384/274 |Brand new mac wireless keyboard and logitech keyboard

144 224177 Imac osx 10.5.8.5 ram16 gb

145 2370/5  |White stone buddha ** middle **

146 2086/14 |Blue vase

147 777/15  |Blue & white chinese dish

148 709/1082 |2 table lamp

149 2370/10 |Pair of Monk Trays

150 177/160 |Butterfly painted pot

151 95/1242 |Old fishing rod

152 913/72 Nice collection of old icons 10pcs

153 709/1065 |Large porcelain old lady

154 709/1060 |Table lamp

155 777/14  |Bronze lamp base

156 177/158 |a pair of chinese blue and yellow ceramic bowl

157 709/1076 |Belgium vase
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158 177/159 |a pair of handpainted small Chinese vases

159 51/83 Bronze afican lady bag

160 1120/85 I\N/I:r%iggle@g; (Meed Mor)By Loung Por Rung Ta-Kra-Beu Nahon-Sawan Made by
161 913/73  |Goebel hand painted tiles

162 95/1225 |3x of ashtrays

163 709/1077 |ltaly vase

164 95/1238 |Bronze head

165 2207/253 |Standing Khmere War god Bronze with 4 Arms Holding Weapons -cc:600AD
166 95/1241 |Working carriage clock

167 2207/251 |Bronze - Extremely Fine Ganesh with Weapons Seated on Lotus Pedestal
168 2086/19 |Bronze burner on stand with lid

169 1120/82 |Silver plate tea pot

170 709/1085 |A pair antique french candle sticks

171 709/1078 |Capodimonte vase

172 2086/30 |Beautiful Japanese cloisonne tray with card by Matsuya in box
173 1901/73 |3x Dutch wall mounted show plates

174 1901/23 |A pair of sitting Buddha statues

175 434/880 |OId pot and stand , bronze

176 18/130 |2 copper wall plaque

177 18/131  |Glass tray

178 709/1075 |Qil lamp

179 1928/9 |[cloisonne vase

180 2395/1 |Sailing French 2

181 709/1069 |Bassano white bowl and tray made from Italy

182 709/1086 |Boy and girl bust

183 1481/127 |German world war dagger with letter and picture

184 2405/5 Print of old map of the wold

185 10/134  |Levi's jean poster framed

186 1862/1  |Very nice oil painting buddha face

187 142/738 |Antique coloured print "Sharp bite"

188 2086/23 |Pair of pictures

190 2405/1  |Selection of 4 African artist by Moses
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191 1901/85 |[3x Korean antique silk paintings

192 83/174  |Lady mosaic 60cm lamp

193 142/737 |White pottery stand

194 46/1027 |Wooden red coffee table deco with 4 elephant head

195 95/1058 |Boxed doll lights up

196 2373/54 |Waddington pianola with stool and rolls

197 323/123 |6 lot of books

198 46/1113 |Wooden carved cabinet

200 323/124 |6 lot of books

201 83/180 |ltalian leather shoes size 44 *new*

202 2370/4  |White stone buddha ** big **

203 2373/68 |Old Elephant seat ** some damage to knobs **

205 2373/90 |Burmese hand puppet , old loom part and post horn

206 2427/3  |Bushnell binoculars

207 83/179  |Batik mask

208 46/945  |Thai art deco cabinet

209 50/73 Pyramid display cabinet with light

210 1901/37 [Indonesian trunk

211 2207/269 |Framed Coll'age of 3 Heavy Weight Boxing Champions of the world

212 384/272 |Cavallini vacuum cleaner

213 323/120 Genuine Riley table top snooker table 68"x34" original solid oak and slate come
with cues & triangle smooker balls -2 sets, billiards 1 set unused ,1set pool balls

214 384/285 |2 leather bag

215 1901/34 |A pair of Korean lacquer side tables

216 2086/21 |Antique wooden plant stand

217 2373/91 |Small cabinet

218 1649/51 |3 x of print

219 890/12 Rattan glass top table

220 420/72  |Original drawing

221 2241/11 |Diving suit ( bcd hollis hd 200 )

222 10/148 National Geographic bag

223 2207/270 |Framed Coll'age of 3 Leaders in the 2nd World War - THE WINNERS

224 434/878 |Sofa L shape
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225 95/1244  |Box of magnify glases

226 142/740 |Engraved beveled mirror with bird

227 142/730 |Fish knife and fork with receipt on back of box sept.1858 cost £2.19.4
228 142/729 |Pair of blue and white vases, bottle shaped with stoppers
229 348/96  |Gramophone with record

230 142/742 [Terrcotta bust of girl & bird

231 142/728 |Art deco two deers on marble base
232 968/2 Canteen of cutlery (12 of everything)
233 95/1245 |Box of buddha

234 384/284 |11 red wine glasses

235 384/291 |Lot of dish , bowl , mug etc.

236 384/283 |Lot of water glasses

237 2391/45 |Tea set cups & dishes

238 142/741 |Engraved beveled mirror with lion

239 384/290 |Lot of plates , dish , bowls , mug

240 2086/17 |6x Coloured glasses and decanter
241 420/65 |Selection of old post cards and games
242 420/67  |Wood chisel's

243 420/68  |Wood drill brace

244 420/70  |Selection of gauges levels etc

245 46/1109 |Bronze standing buddha

246 50/48 Table lamp ceramic ** no shade **
247 384/282 |10 water glasses

248 2207/266 |2 Adult Joke Prints IN New Frames
249 384/286 |Lot of books

250 384/281 |12 white wine glasses

251 384/280 |11 cocktail glasses

252 384/279 |10 brandy glasses

253 384/278 |12 champagne glasses

254 2373/104 |Typewriter machine

255 2086/20 |18 Piece porcelain set

256 2207/247 |Old English pressed Glass Service Bowel cc: 1990
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257 51/85 Crystal bowl

258 323/122 |Pair numbered Japan flower festival cloissonne plates

259 2207/248 |Old English Pressed Glass Service Platter - cc:1900

262 2207/257 |Rare Carved Chinese Country Buddha from post - revolutionary China
263 | 709/1073 |Belgium jug

264 709/1074 |Marble book holder

265 919/43  |Wooden navy man ornamant

266 2207/245 |Original Mirrored Lacquer Trinket Box - Early 20th Century
267 95/1226 |Glass dish, fish + bowl

269 2207/252 |Buddha Seated Under Nagas Snake Head

270 1120/86 |6 pcs of decoration ornament

271 2207/268 2?81:& Coll'age of thew main Characters in the Gulf War - BUSH - BLAIR -
272 890/11 |Out door glass top table with 4 chairs

273 2207/249 |Set of 6 old French Parfait Glasses - 1920

274 95/1174 |Room screen

275 2432/2  |Small Chinese lacquer art painting

276 2432/3  |Small Chinese lacquer art painting

277 1989/84 |Tempered glass table with 4 chairs

278 2207/267 |3 Nude Paintings by Famous 19th Century European Artists
280 777/16  |Wooden wall haning

281 384/292 |Electrolux fridge

282 2370/2  |Mirror table + stool

283 434/762 |Teak wood display cabinet

284 2314/23  |white chair

285 384/287 |3 white basket

286 709/1087 |Wooden wall clock

287 913/61 |2 x Limited edition Nude lady 1979 , framed

288 709/1068 |French veneered tv cabinet

289 434/761 |Teak wood display cabinet

290 380/89 JAWG hot and cold water dispenser

291 2373/69 1920 comode with china

292 384/293 |Job lot Miscellaneous in box
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293 348/97 |2 x true vision box

294 348/98 Box of picture frames, money boxes
295 2184/4  |JLarge teak display cabinet

296 384/297 |Bon cafe expresso coffee cup

297 95/1239 |2 x of Japannise

298 384/300 |X'MAS ceramic pot set

299 384/288 |Lot of kitchenpot

300 617/40 |Box of Electric light bobp & cable
301 384/289 |Oven trays

302 2370/8 |4 thai musicial

303 2345/1  |Wooden mirror

304 2306/4 |4 gallery books

305 2253/1  |Car locker with key

306 1967/1 |Large oil painting of Lady Mari

307 201/263 |Electric deep fryer

308 913/62  |Food warmer

309 174/310 |2 x ceilling lamp

310 2373/97 |Metal detector

311 2405/2  |Sine photograph by Seb Coe

312 2432/1  |Chinese lacquer art painting

313 535/41 Money counter

314 420/71 Rechargerble or mains working light & 1 other with cable
315 83/141 Elephant mosaic lamp

316 2393/4  |Samsung tv with remote

317 50/54 Table Lamp mosiac " british bulldog "
318 95/1150 |Blue Lamp

319 886/4 Dvd and vhs player with remote
320 384/294 |Samsung plasma tv 51" with remote
321 1901/19 |2x Indonesian side table lampshades
322 499/22 Philips electric sterliser

324 95/1146 |Brass cup

325 2391/61 |Philips dvd player with remote
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326 921/20  |2x of badminton raquets

327 921/21  |2x of tennis raquets

328 2207/256 |2 Glass Cookie Jars - cc: 1950

329 2207/250 |Pair of 2 Old Italian Stained Glass Vases - Sun Set Colours - cc: 1950
330 2109/120 |Selection of white cooking

331 2207/255 |2 Porcelain Vases - White & Grey - Hall Marked : Bodum Modern Art - c: 1960
332 979/30  |Pair of fin and snorkel

333 2391/60 |Philips dvd player with remote

334 748/2 Asgatec electric saw withextension cable 15m
336 913/64  |Merrell men shoe size 41

337 2314/16 |6 colour glasses

338 2314/11 |Maxima coffee maker with 6 cup

339 2081/20 |Panasonic sound system set with remote

340 1/473 Car fridge + battery charger

341 666/462 ESriEE;nLianggr?S - MICROWAVE - UNTESTED STORE RETURN - no warranty
342 443/3 Pair of nice vase

343 592/311 |Wooden elephant

344 2423/1  |Glass table

345 2207/261 |Mango Wood Vase

346 2207/260 |Mango Wood Vase

347 2423/2  |Glass table

348 1901/79 |Vietnamese ice bucket

349 434/858 |Chandelier

350 434/859 |Chandelier

351 592/449 |Steamer

352 2371/5 Large chinese capet

353 2371/6  |Small chinese capet

354 251/11  |Stainless steel shower head

355 434/897 |Lot of dvd movie

356 592/451 |Box of dvd movie

357 83/177 |Wooden 80cm zebra

358 921/18 Black + Decker leaf blower / collector
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359 2427/1  |2x Machete's
360 666/356 églizigzce acrylic paint set including brushes on campus in slipcase bag, over 3000B
361 434/856 |4 kitchen pots
1/3 SHEET SANDER with dust collector WITH THAI PLUG ADAPTOR - TESTED
S62 666/465 AND WORKING
363 348/93 |Targus leather bag
364 2314/1 Lot of brown glasses
365 666/329 |Blue ABS coloured suitcase European imports over 2000B online
Large charcoal world's lightest luggage (pick it up and see how light) brand new
366 666/318 European import - 3500B online
Large blue and white designer case brand new European import two wheels -
367 | 6661320 155608 online
368 666/319 |Medium red worlds lightest luggage brand new European import - 3000B online
369 666/327 Extra large ABS designer bronze coloured four wheeled super high quality suitcase
- European import over 4500B online
370 666/201 Trade job lot of two worlds lightest charcoal suitcases (pick them up and see how
light) extra large and cabin size over 5000B online
371 666/332 |Blue ABS coloured suitcase European imports - over 2000B online
Medium silver ABS suitcase with two wheels European quality and the import -
3r2 666/323 over 2500B online
373 666/334 |Black European standards and quality bag, imported over 1500B online
375 666/367 |Brand new 16 inch white pedestal floor fan, European import fitted with Thai plug
376 666/440 Chad Valley parental control bike - for age 2+ includes stabilisers brand new.
Online over 2500B Euro safety standards
377 434/892 |Fish tank with table
378 666/455 Parental remote control battery operated children's ride on tank with opening doors
brand new and tested, 4000B online
379 2425/2  |Shaking exrcise machine
380 95/1234 |Box of lamps
381 2184/5 |Garden set 1 table with 2 bench
382 434/857 |Lot of glasses
383 2184/6  |Garden set 1 table with 3 stools
384 2314/35 |white hi gloss cabinet
385 2090/9  |2x white lamp shades
386 95/1165 |2 brass lamps
387 666/463 |QUALCAST STRIMMER 250W - TESTED AND WORKING
388 2391/4  |Mex 2 ring gas cooker
389 2391/3 Fagor 2 rings gas cooker
390 2090/7  |2x dark brown lamp shades
391 434/889 |Teak wood sun bed
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392 434/826 |3 bags of ladies handbags
HEDGE TRIMMER - CORDLESS BATTERY TYPE- 46cm blade 4cm tooth. Euro

393 666/473 standards and quality

394 95/1233 |KFC collectable

395 666/460 Qualcast 400w cylinder mower - used - TESTED AND WORKING - like NEW no
warranty

396 765/8 4 pcs of bar stools

397 380/88 Bicycle suitcase

398 592/415 |Table art deco style

399 1960/4  |King size bed with mattress

400 2429/1  |Pair of sunbed with cushion

401 95/1201 |Box odds

402 434/894 |Ceramic sink

403 666/450 Beautiful three piece kids patio set including two chairs, table and umbrella made
by European brand Chad Valley. Over 3000B online
Fully licensed Ferrari remote control and child control 27MHz car with ultra

405 666/362 |batteries, parents can control where the child goes remotely. European import over
150008 in the UK

410 95/1240 |Box of royal picture

411 592/429 |Elephant in Standing Dish

412 434/883 |lce cream cup , wine glasses , short glasses

413 95/1198 |2 school desk with chairs

414 499/21  |Baby chair

415 666/468 PLAY WATER AND SAND KIDS CHAD VALLEY TABLE. Euro standards and
quality

416 28716 L-shaped sofa set

417 326/10 King size bed with mattess

418 434/895 |Salon dressing table

419 666/471 TABLE TENNIS TABLE - NEW - INDOOR OUT DOOR INCLUDES ,BATS, BALLS,
NET ETC.

420 2411/1  |Bottle fridge 2 door

421 123/291 |Bottle fridge 3 door with ice cooler
6 Foot folding pub style pool table - top Euro make view includes balls and cues

422 | 666/441  |1g7,109x15cm brand new
Ventura ready to ride 700C hybrid mens - alloy frame, 18 gears with Shimano

423 666/446 |shifters. This brand new European import has been fully serviced untested and is
ready to ride over 15,000B online (see tag on bike for full details)
Ventura ready to ride 700C hybrid ladies - alloy frame, 18 gears with Shimano

424 666/445 |shifters. This brand new European import has been fully serviced untested and is
ready to ride over 15,000B online (see tag on bike for full details)
5 Foot pool table - includes balls, cues, chalk with red baize and USA style

425 666/442 156x76cm

426 460/145 |Computer desk

427 95/1231 |Blue tae set
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428 95/1232 |Gold & white tea set

429 2163/1 |Sanden 2 bottle fridge and ice cooler
430 2163/2 |2 door bottle fridge

431 1490/4 Bottle fridge 2 door

432 2391/1 Mitsubishi fridge 10.5 cu.ft.
433 225/100 |LG fridge and freezer

434 1261/1 Jacuzzi

435 169/22 |2 door bottle fridge

436 529/29 Baby push chair

437 434/823 |Wine cooler

438 434/807 |Pizza oven

439 2391/73 |Baby chair

440 535/43 Pizza oven ( gas ) with stand
441 83/182  |Central air portable aircon with acc.
442 380/91 Baby chair

443 434/899 |Squid grinder

444 535/44  |Food warmer display cabinet
445 83/183  |Security mirror

446 2425/4  |Pair of street lamps(one light bulb missing)
447 1989/85 |LG 18,000 btu aircon Inverter
448 434/799 |Kent aircon 18,000 btu

449 434/893 |Glass sink

450 1989/86 |LG 18,000 btu aircon Inverter
451 1490/5  |Freezer

452 529/28 Midea 12000 btu air con

453 434/876 |3 fences

454 341/25 |Large jacuzzi

455 529/30 LG compresser

456 434/841 |ITC water pump

457 1490/3  |Cake display

458 2234/62 |Sisteel gas grillder

459 434/864 |Hitachi 9000 btu air con
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460 434/863 LG 12000 btu air con

461 251/12  |Electrolux oven ** brand new never used **

462 434/881 |Lot of shower cap , shampoo

463 1649/32 |Skg speaker

464 2314/12 |Lot of glasses

465 2391/11 |Counter bar post

466 2391/49 |Glass door with frame

467 713/77  |Scuba diving gear

468 2109/153 |Wooden bunk bed with mattress

469 2391/34 |Box of kitchen job lots etc

470 434/896 |Hatari floor fan

471 434/890 |Brown sofa L shape

472 434/720 |Multi gym

473 666/464 |Brand-new trike the latest craze in Thailand IN YELLOW

474 666/453 Reebok mini stepper fully assembled and working brand new over 3500B online,
European top branded import 100% genuine and original

475 666/444 New York aspire 2 in 1 cross trainer, this is over 35,000B online and is a gym
quality cross trainer with European standards and British import

476 2314/33 |Franke sink with acc.

477 666/340 Chaq Valley ride on airbus_aeroplane battery operated, European safety standards
and import over 4500B online
Reebok ZR lite treadmill attractive and practical, over 35,000B online brand new

478 666/454 European import

479 666/457 PROFIT MOTORISED TREADMILL This is over 20,000 baht online and a
European quality import many features (see tag on machine for full details)

480 666/443 York aspire treadmill, this is over 50,000B online and a European quality import,
many features (see tag on machine for full details)
Elevation Fitness EF1 Magnetic Cross Trainer. GYM QUALITY, This is over 30,000

481 666/458 |baht online and a European quality import many features (see tag on machine for
full details)

482 1490/1 Dressing table with stool

483 1490/2  |Dressing table

484 434/891 |Suana

485 2365/2  |Standing lamp

486 2391/40 |3 pcs eooden sofa set with coffee table

487 380/86 |Foosball table
Deluxe steel party barbecue with adjustable racks 73x46cm cooking area,

488 666/365 European import over 4500B online

489 617/39 Lot of garden acc.

490 2391/42 |T.V. Cabinet

491 434/884 |Lot of stainless steel spoon , fork , chop stick
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492 2425/1 Large glass cabinet

493 95/1170 |Remote control plane

494 95/1173 |3 wheel push chair

495 434/852 |Job lot in basket

496 95/1203 |Collectible toys/figures

497 2427/4  |Taser gun with torch

498 666/447 Extreme 1700W 210mm sliding mitre saw with Thai plug made to European
standards and quality, British import over 7000B online tested and working

499 666/472 BLACK AND DECKER - cordless POWER DRILL in ABS box 14v Euro standards
and quality

500 460/140 |Electric deep fat fryer

501 592/450 |10 pcs T type wrench

502 434/886 |Makita grinnder

503 460/144 |Job lot Miscellaneous in box

504 2391/14 |Delonghi coffee machine with acc

505 1989/93 |Basket of job lots
CHROME FAN - 45cm 18" floor fan - BRAND NEW AND POWERFUL - European

506 666/467 quality import

507 666/470 (';Au(zlll-i\’tSHY RICHARDS KETTLE black accents - sold as seen Euro standards and
Officially licensed Coca-Cola ice bucket with free Coca-Cola in bottles gift boxed,

508 | 666/300 | 618008 online

509 666/459 MORPHY RICHARDS 27L SILVER MICROWAVE tested and working - needs bulb
- European quality import

510 384/267 |Original hollywood movie poster 1950 " son of geronimo "

511 1649/24 |Coffee maker

512 434/854 Lot of kitchenware in basket and scale

513 272/50 Foosball table, coin operated with keys in office

515 434/817 |Job lot of plate,bows & cups

517 2391/35 |Full box of dining plates, dishes, bowls, pots, trays and cups job lot

518 666/461 Qualcast 1,000w MULTI LEVEL ADJUSTABLE MOWER -NEW -TESTED AND
WORKING

519 95/1164 |Small dog basket

520 2370/26 |Wooden sofa set with coffee table

521 2425/3 In Focus projector

522 95/1227 |Big wall clock

523 919/45  |4x bags of watch strap

524 1649/49 |2000L Water Tank

526 1649/46 |Lg 18000 btu air con ** no remote **
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527 2266/7  |Shoe Cabinet

528 111/35 |Computer Desk

529 92/50 8 Wooden table

535 2391/23 |Hatari wall fan

536 2419/1  |Single bed with mattress

537 666/348 |Disney CARS officially licensed kids dress up costume - European import

538 434/827 |2 pcs of wooden stand

540 434/824  |Newpaper wrack

541 2419/2  |Children table with chair

542 2406/1  |White sofa set

543 2391/31 |Sub woofer + speaker

546 434/802 |Black sofa set

547 890/14 |Black sofa 2pcs

548 2368/4 |4 chairs

549 1649/31  |Mirror

550 2391/41 |Sofa set

551 666/346 |Cafe sign - electronic LED coloured business sign

552 2391/56 |White folding table

553 95/1243 |4 x of Catoon poster
Children's interesting book collection six assorted books including jokes and

554 666/391 stories, British import in UK English

555 95/1188 |3 future training gun set

556 666/392 Very rare Winnie the Pooh book, a collection of stories with wonderful illustrations
and a free tell the time with Winnie the Pooh book, British import in UK English

557 666/393 Very high quality children's chemistry learning books 3 in total with an online price
of over 2500B, printed in UK English and British import aimed at teenagers

558 666/400 Six hardback autobiographies including Julie Walters, Maureen Lipmann, Mike
Oxlong, Prunella Scales, Amanda Holden and Anne Robinson

559 95/1149 |3 pan set

560 666/398 Four rare and collectable soccer UK football books including the world of football
skills and tactics. British import over 1500B online

561 666/396 Stunning book featuring Britain's most amazing places capturing over 1000
unusual and beautiful captivating spots. 1500B online

562 666/466 %IIF_)EETTE PROGLIDE RAZOR Limited edition superman man of steel edition USA
Huge coffee table books featuring Bob Geldof in Africa and Michael Palin in Europe

563 666/395 |with free extra Michael Palin paperback, UK English British import over 25008
online

564 666/403 Four books UK baby names book with over 7000 popular UK baby names and
three other books. British import over 2000B online

565 666/402 |19 Mills and Boon romantic novels, UK import in UK English

566 666/451 Brand new metal detector find the hidden treasure on the beach and sell it at the

auction for a huge profit. 4500B online brand new in box European import
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Three teenage children's novels in the invisible detective series, over 1000B online

567 666/405 British import in UK English
568 666/389 Children's book collection of five card back books, all the pages are made of card
rather than paper so suitable for very young children British import
Children's book collection 12 books for young girls aged 7 to 15 in UK English,
569 666/386 British import
Two mathematics revision books suitable for teenagers in UK English a British
570 666/397 import over 2000B online
Powerbase 350W jigsaw brand new fitted with a type plug tested and working,
571 666/449 European import and standards
572 666/452 Chocolate sweet and nuts treat ball - keep the ladies hands off your nuts with this
great European dispenser. 1200B online
lllustrated Hancock the life story of great British comedian Tony Hancock rare and
573 666/406 out of print. British import
Rare and expensive geography revision and exam books in UK English, over
574 666/394 2000B online British import
575 666/390 Young teenagers book collection including ghostly stories, five books in total British
import in UK English aimed at 7-14 years old
576 666/404 ﬁrl:;g?tung children's hardback books in UK English including chicken licken British
577 666/407 Inside Ferrari large coffee table book full of hundreds of great Ferrari photographs,
British import rare collectable book
Danielle Steel collection of 11 imported European paperbacks one of the world's
578 666/385 top authors. British import
Rare Manchester United book from 1985 with free Manchester United calendar, out
579 666/408 of print British import
580 666/388 Children's book collection 11 books including Enid Blyton book aimed at the under
tens in UK English, British import
581 666/387 Children's book collection learning ABC and first counting and question book, 3
books in total in UK English British import
Two rare single books 100 greatest racehorses and the desert Orchid story, British
582 666/401 import now out of print
Massive wooden sketching and drawing kit including easel, paints, pastels, pencils,
583 666/456 |brushes, everything a budding artist could need over 4500B online rare in Thailand
584 666/360 |Brand new European import wood and glass wall clock, over 3000B online
585 666/469 |TV Aerial kit - untested store return - no warranty
586 666/448 Extreme 650W European imported jigsaw with ABS case and blades fitted with a
Thai plug tested and working, over 2300B online
587 95/1209 |6 Good umbrellas
588 95/1235 |Box of clocks new
589 95/1206 |Box model cars
590 95/1230 |5 x of tawell sets
591 95/1236 |Box of flower pictuer
592 1615/4  |Hair steamer
593 1615/5 |Hair steamer
594 1926/7 |Central air con set with breaker12,000BTU*guarantee not use offten*
595 1926/6  |Central air con set with breaker12,000BTU *guarantee not use offten*
596 1926/5 |Central air con set with remote12,000BTU *guarantee not use offten*
597 2314/31 |Wooden door
598 2314/30 |Wooden door
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599 2314/27 |Wooden door
600 2314/32 |Glass door
601 434/845 |Kitchen unit
602 128/94  |Breaker

603 2314/26 |Glass door
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